



Spoštovani!

Pred časom sem imela prav posebno bars delavnico. Udeležila sta se je odrasla oseba in otrok. Udeleženka je bila prav vesela, da se takrat ni udeležil delavnice še kdo drug, saj se je bala, da bo otrok, ki ni imel miru, ki je bil "hiper" in je imel težave tudi v šoli (več mesecev ni hodil v šolo ali pa je bil prisoten le, če je bil z njim v šoli še kdo od odraslih), motil ostale udeležence.

Otrok je na delavnici hodil po prostorih in raziskoval, kar ga je pač zanimalo. Mene to ni motilo. Kateri 12-letnik pa bi sedel in poslušal teorijo o barskih? Vsake toliko časa pa je stopil v prostor in vsakič je odnesel informacijo, ki jo je želel prejeti. Tako deluje naša zavest.

Potem je sledil praktični del izmenjave barskov. Gospa je bila zaskrbljena, če bo otrok le pri miru in prejemal in nato podarjal barse. Je. Na trenutke je želel oditi, pa je vzdržal. In tudi gospe je izvedel celotno seanso, zelo ljubeče, vsake toliko časa jo je poljubil na čelo.

Med prejetjem barsov smo lahko popolnoma mirni, spimo, lahko pa se dogaja kar koli na telesu. Ni pravil. In nič od tega ne pomeni, da se bolj ali pa manj dogaja. Spremembe z barsi se vedno dogajajo in to toliko, kot smo voljni dopustiti.

Da zaključim zgodbo: otrok je po delavnici doma navdušeno razlagal, kako "kulsko" je bilo in začel hoditi v šolo in doma spati v svoji sobi.

Barsi (32 točk na glavi) delujejo tako, da se z dotikom teh točk sproščajo vsi naboji in omejitve, ob tem nam ni potrebno vedeti, kaj so ti naboji, kaj nam povzroča teža, napetost, anksioznost,... Gre za nežen, negovalen proces, kjer dobesedno uživamo, in ko vstanemo z mize, se počutimo lahkotno, sproščeno, kot še nikoli. Ustvarjen je prostor drugačnih možnosti, odprejo se vrata v drugačno življenje.

Zgodba govori o otroku, toda koliko takšnih in drugačnih stisk pa doživljamo odrasli? Ste za spremembo zdaj?

Kakšno korist imamo od tega?

Aktivacija barsov vpliva na zavest, ta pa lahko potem spremeni vsa stanja. Če vemo, da vzroki za naše bolezni in težave na različnih življenjskih področjih ležijo v negativnih prepričanjih in stališčih, potem lahko z aktivacijo barsov pričakujemo spremembe tako na področju fizičnega zdravja kot na področju odnosov. Ko je enkrat narejena aktivacija barsov, bodo ti do konca življenja opuščali energijo, ki je v njih shranjena. Hitrost sprememb v vašem življenju je odvisna predvsem od tega, kako pogosto prejimate bars tretmaje. Namreč vsakič, ko to terapijo ponovite, bodo učinki opuščanja bolj dinamični. Bolj pogosti so tretmaji, bolj intenzivne so spremembe.

Med največkrat omenjenimi učinki tretmaja so: povečan občutek miru in sproščenosti, vse manj buren in jezen odziv na stresne situacije, bolj sproščujoč in globok spanec, občutek, da tisto, kar vas je včasih razburjalo, več nima pomena, opuščanje travm, izboljšanje odnosov v službi in z bližnjimi, več poslovnih uspehov, več osebnega zadovoljstva in osebnih uspehov, več denarja, več hvaležnosti, partnerstvo, ki deluje, izboljšanje telesnega počutja, manj skrbi ...



In še enkrat povabilo za otroke. Šolsko leto se zaključuje, vedno bolj so morda v stresnih situacijah. Dajte jim priložnost, da zadihajo v udobju in kreativnosti s pomočjo tretmajev Access Bars.

Kako poteka delavnica?

- Po uvodni teoretični predstavitvi barsov in ogledu videa se boste naučili praktično izvajati barse v parih. Dvakrat boste prejeli in podarili tretma.

- Poleg barsov spoznamo tudi druga uporabna orodja, seznanimo se z mantro in čistilnimi izreki. Skratka, telo čistimo in revitliziramo na vseh nivojih.
 - Prejmete gradivo in mednarodni certifikat.
 - Barse lahko izvajate takoj drugim in sebi.
 - Prigrizki in pijača.

Access Barsi so tako meni kot mnogim ljudem po celem svetu pomagali do veliko več lahkotnosti v življenju, telesu, odnosih in v poslu, zato z velikim navdušenjem te izkušnje in znanje delim naprej. Kakšno bo vaše življenje v roku 5, 10,... let, če se udeležite te delavnice? In kakšno bo, če se je ne? Vi veste! Sledite svoji lahkotnosti...

Za več informacij si lahko ogledate še:

https://youtu.be/X2HWH9fG_40 in <https://youtu.be/CB3DPofWex8>

Prijave in dodatne informacije: danijela.pusnik@gmail.com ali na 031 616 775

Cena delavnice:

Cena: 300 EUR , del kotizacije krije članom DMSBZT Maribor

Podarite si delavnico ob našem prazniku. V maju praznujemo babice in medicinske sestre!

Za otroke od 16 do 17 let polovična cena, za otroke do 15 let brezplačno v spremstvu staršev.

Podatke za plačilo prejmete ob prijavi.

Trajanje: od 9.00 do 17.00 ure

Delavnico izvajam **Danijela Pušnik, BF, BPF**

Po izobrazbi sem magistrica zdravstvene nege in redno zaposlena v zdravstvu. V pogledu celostnega pristopa k človeku sem pričela raziskovati še druge vede in modalitete in tako me je pot pripeljala tudi do Access Consciousnessa® in Access Bars® tehnike. Sem facilitatorka Access Bars® in Accessovih telesnih procesov. Znanja nadgrajujem še z dodatnimi izobraževanji v tem sklopu neskončnih možnosti. In vse je doprinos vam in vaši okolici, tudi s stališča zdravljenja z uradno medicino.

Danijela